
 
 
 
 
 

ΝΑΥΠΛΙΟ-ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ-ΜΥΚΗΝΕΣ- 
ΟΡΕΙΝΗ ΑΡΚΑΔΙΑ 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ 
«ΒΑΚΧΕΣ» ΑΠΟ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ:01/08/2024-06/08/2024 
 

1η μέρα:  ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ 
Συγκέντρωση στο λιμάνι του Ηρακλείου, επιβίβαση στο πλοίο, τακτοποίηση στις καμπίνες 
και αναχώρηση για τον Πειραιά. Διανυκτέρευση εν πλώ. 
 
2η ημέρα: ΠΕΙΡΑΙΑΣ- ΜΥΚΗΝΕΣ- ΠΑΛΑΜΗΔΙ-ΝΑΥΠΛΙΟ 
Άφιξη στον Πειραιά και αναχώρηση για τις Μυκήνες. Άφιξη στις Μυκήνες με ενδιάμεσο 
σταθμό στον Ισθμό. Οι Μυκήνες  ήταν αρχαία πόλη της Αργολίδας κοντά στο βουνό 
Τρητός κι απέναντι απ' τον Αργολικό κόλπο. Πρώτος ο Όμηρος αναφέρει την πόλη 
περιγράφοντάς την με τα λόγια «ευρυάγυιαν, πολύχρυσον». Σήμερα στη θέση αυτή 
υπάρχει το μικρό χωριό Μυκήνες (Χαρβάτι επί τουρκοκρατίας) και τα ερείπια της 
Ακρόπολης, που θυμίζουν πάντα τις μακρινές και ένδοξες εποχές . Πάρα πολλά από τα 
ευρήματα που έφερε στο φως η αρχαιολογική σκαπάνη στις Μυκήνες εκτίθενται στο 
Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο της Αθήνας καθώς και στο νέο, σύγχρονο, Μουσείο 
Μυκηνών στη βόρεια κλιτύ της ακρόπολης, προκαλώντας το θαυμασμό σε εκατομμύρια 
επισκέπτες από όλες τις γωνιές της γης . Επόμενος μας σταθμός το Ναύπλιο. Άφιξη και 
επίσκεψη στην  παλαιά  πόλη , το  πάρκο  με  το  άγαλμα  του  Κολοκοτρώνη , το  λιοντάρι 
στην  συνοικία  Πρόνια την παλιά  πόλη . Θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε το Παλαμήδι, 

ξακουστό κάστρο που στεφανώνει την πόλη του Ναυπλίου, την Ακροναυπλία, χτισμένη στα πόδια 

του Παλαμηδιού. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Χρόνος ελεύθερος . 
διανυκτέρευση. 
 
3η ημέρα: ΝΑΥΠΛΙΟ-ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ-ΝΑΥΠΛΙΟ 
Πρωινό και ελεύθερη μέρα να απολαύσετε το μπάνιο σας και να περιηγηθείτε στα γραφικά 
σοκάκια της πόλης. Όποιος το επιθυμεί μπορεί να επισκεφτεί με το Βαρκάκι το Μπούρτζι. 
Το απόγευμα θα αναχωρήσουμε  για την Επίδαυρο όπου θα παρακολουθήσουμε την 
παράσταση «ΒΑΚΧΕΣ» Του Ευριπίδη από το Εθνικό Θέατρο. Αμέσως μετά την 
παράσταση επιστροφή στο Ναύπλιο. Διανυκτέρευση. 
 
4η ημέρα: ΝΑΥΠΛΙΟ-ΟΡΕΙΝΗ ΑΡΚΑΔΙΑ-ΔΗΜΗΤΣΑΝΑ-ΣΤΕΜΝΙΤΣΑ-ΝΑΥΠΛΙΟ  
Πρωινό και αναχώρηση για εξόρμηση στην ορεινή Αρκαδία Πρώτη στάση στην Δημητσάνα 
για επίσκεψη στο υπαίθριο μουσείο Υδροκίνησης και στην συνέχεια στην Σταμνίτσα που 
από τα μεταβυζαντινά χρόνια αποτελεί αργυροχρυσοχοϊκό και μεταλλουργικό κέντρο, ενώ 
σήμερα λειτουργεί εκεί παραδοσιακή Σχολή Αργυροχρυσοχοΐας. Συνεχίζουμε για τα 
Λαγκάδια ,όπου και το μεσημεριανό μας γεύμα ενώ επιστρέφοντας στην βάση μας ,μία 
στάση στην υπέροχη Βυτίνα για απογευματινό καφεδάκι είναι πολύ καλή επιλογή. Αργά 
το απόγευμα άφιξη στο Ναύπλιο. Διανυκτέρευση. 
 
5η μέρα: NAYΠΛΙΟ –ΠΑΛΙΑ ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ 

http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CF%81%CE%B3%CE%BF%CE%BB%CE%AF%CE%B4%CE%B1
http://el.wikipedia.org/w/index.php?title=%CE%A4%CF%81%CE%B7%CF%84%CF%8C%CF%82&action=edit&redlink=1
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%8C%CE%BC%CE%B7%CF%81%CE%BF%CF%82
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%95%CE%B8%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CF%8C_%CE%91%CF%81%CF%87%CE%B1%CE%B9%CE%BF%CE%BB%CE%BF%CE%B3%CE%B9%CE%BA%CF%8C_%CE%9C%CE%BF%CF%85%CF%83%CE%B5%CE%AF%CE%BF


 
 
 
 
 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για να επισκεφτούμε το γραφικό  παραθαλάσσιο 
χωριό της Παλιάς Επιδαύρου όπου θα παραμείνουμε για καφέ-φαγητό-μπάνιο , σχετική 
παραμονή   και   αμέσως  μετά  αναχώρηση για Πειραιά  επιβίβαση  στο πλοίο και  αναχώρηση  
για το Ηράκλειο. 

 
6η μέρα: ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Άφιξη στο Ηράκλειο με τις καλύτερες εντυπώσεις για την εκδρομή μας 
 
 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ΑΤΟΜΟ ΣΤΟ ΔΙΚΛΙΝΟ: 395€ 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

➢ Εισιτήρια Ηράκλειο-Πειραιάς-Ηράκλειο σε τετράκλινες εσωτερικές καμπίνες με τις 
Μινωικές Γραμμές  

➢ Εκδρομές περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν. 
➢ 3 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο REX  Ναυπλίου 4* με πρωινό. 
➢ Eισιτήρια για την Παράσταση «ΒΑΚΧΕΣ» του ΕΘΝΙΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ 
➢ Ξεναγός 
➢ Αρχηγός - συνοδός. 
➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης.  
➢ Φ.Π.Α. 

 
ΔΕΝ  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
 

• Ο φόρος διαμονής του ξενοδοχείου τον πληρώνεται εκεί  

• Είσοδοι  σε  Μουσεία,  αρχαιολογικούς  χώρους. 
• Ότι αναφέρεται ως προτεινόμενο ή προαιρετικό. 

 

 

 

**Το πρόγραμμα μπορεί να τροποποιηθεί για την καλύτερη έκβαση 
της εκδρομής μας. 

 
 


